



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
«КУРЧАТОВСКИЙ ИНСТИТУТ»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ректору Национального исследовательского
ядерного университета «МИФИ»

ШЕВЧЕНКО
Владимиру Игоревичу



Уважаемый Владимир Игоревич!

Национальный исследовательский центр «Курчатовский институт» поздравляет Вас и весь профессорско-преподавательский состав Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» с началом нового учебного года.

НИЯУ «МИФИ» является лидером российского технического и, особенно, ядерного образования. Университет выделяется тем, что осуществляет комплексный подход к обучению студентов, объединяя фундаментальную физико-математическую подготовку с глубокими инженерными знаниями и активно вовлекая студентов в научные исследования.

Благодаря творческой работе профессорско-преподавательского состава НИЯУ «МИФИ» динамично развивается и уверенно смотрит в будущее.

НИЦ «Курчатовский институт» и НИЯУ «МИФИ» плодотворно взаимодействуют на протяжении многих лет. Выражаю уверенность, что наше дальнейшее сотрудничество в проведении совместных исследований, работе над инновационными проектами и подготовке высококвалифицированных кадров в сфере ядерной энергетики будет еще более успешным.

Желаю всему профессорско-преподавательскому составу, сотрудникам и студентам НИЯУ «МИФИ» успехов, благополучия и высоких достижений в новом учебном году.

Президент
НИЦ «Курчатовский институт»

М.В. Ковальчук